

平成 19 年 6 月 27 日

各 位

三井トラスト・ホールディングス株式会社

代表者名 取締役社長 田辺和夫

(コード番号 8309 東証第一部)

問合せ先 経営企画部 次長 鈴木啓介

TEL (03) 5232-8542

(訂正) 平成 19 年 3 月期決算短信及び決算説明資料の一部訂正について

平成 19 年 5 月 18 日に公表した平成 19 年 3 月期決算短信及び決算参考資料において、以下のとおり訂正がありますのでお知らせいたします。

1. 平成 19 年 3 月期決算短信

1 ページ

1. 平成 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 19 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

連結自己資本比率

(訂正前) 速報値 12.12%

(訂正後) 12.13%

5 ページ

1. 経営成績及び財政状態

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前) 連結自己資本比率は、12.12% (速報値)となりました。

(単位：%)

| | 16 年 3 月期 | 17 年 3 月期 | 18 年 3 月期 | 19 年 3 月期 |
|----------|-----------|-----------|-----------|--------------------|
| 連結自己資本比率 | 10.14 | 10.34 | 12.35 | <u>12.12 (速報値)</u> |

(訂正後) 連結自己資本比率は、12.13%となりました。

(単位：%)

| | 16 年 3 月期 | 17 年 3 月期 | 18 年 3 月期 | 19 年 3 月期 |
|----------|-----------|-----------|-----------|--------------|
| 連結自己資本比率 | 10.14 | 10.34 | 12.35 | <u>12.13</u> |

(1)三井トラスト・ホールディングス 連結
【連結】

(単位 億円、%)

| | (変更後) 19年3月末 (新基準) | (変更前) 19年3月末 (新基準) |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 自己資本 | 10,418 | 10,402 |
| Tier | 7,645 | 7,637 |
| リスクアセット等 | 85,841 | 85,818 |
| 信用リスク | 80,074 | 80,050 |
| オペレーショナルリスク | 5,767 | 5,767 |
| 自己資本比率 | 12.13 | 12.12 |
| Tier 比率 | 8.90 | 8.89 |

(2)中央三井 単体
【中央三井】

(単位 億円、%)

| | (変更後) 19年3月末 (新基準) | (変更前) 19年3月末 (新基準) |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 自己資本 | 9,852 | 9,837 |
| Tier | 7,088 | 7,080 |
| リスクアセット等 | 83,152 | 83,129 |
| 信用リスク | 78,513 | 78,489 |
| オペレーショナルリスク | 4,639 | 4,639 |
| 自己資本比率 | 11.84 | 11.83 |
| Tier 比率 | 8.52 | 8.51 |

資料9ページ

(1)三井トラスト・ホールディングス 連結
【連結】

| | (変更後) 19年3月末 (新基準) | (変更前) 19年3月末 (新基準) |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 自己資本 | 1,041,835 | 1,040,278 |
| Tier | 764,529 | 763,751 |
| Tier | 296,033 | 296,033 |
| 劣後債務残高 | 296,007 | 296,007 |
| 控除項目() | 18,727 | 19,506 |
| リスクアセット等 | 8,584,176 | 8,581,820 |
| 信用リスク | 8,007,417 | 8,005,061 |
| オペレーショナルリスク | 576,758 | 576,758 |
| 自己資本比率 | 12.13 | 12.12 |
| Tier 比率 | 8.90 | 8.89 |

(2)中央三井 連結
【中央三井連結】

| | (変更後) 19年3月末 (新基準) | (変更前) 19年3月末 (新基準) |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 自己資本 | 955,991 | 954,434 |
| Tier | 678,670 | 677,891 |
| Tier | 296,033 | 296,033 |
| 劣後債務残高 | 296,007 | 296,007 |
| 控除項目() | 18,712 | 19,490 |
| リスクアセット等 | 8,396,165 | 8,393,808 |
| 信用リスク | 7,901,080 | 7,898,724 |
| オペレーショナルリスク | 495,084 | 495,084 |
| 自己資本比率 | 11.38 | 11.37 |
| Tier 比率 | 8.08 | 8.07 |

(3)中央三井 単体
【中央三井】

| | (変更後) 19年3月末 (新基準) | (変更前) 19年3月末 (新基準) |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 自己資本 | 985,247 | 983,707 |
| Tier | 708,819 | 708,049 |
| Tier | 296,007 | 296,007 |
| 劣後債務残高 | 296,007 | 296,007 |
| 控除項目() | 19,579 | 20,349 |
| リスクアセット等 | 8,315,280 | 8,312,929 |
| 信用リスク | 7,851,317 | 7,848,966 |
| オペレーショナルリスク | 463,962 | 463,962 |
| 自己資本比率 | 11.84 | 11.83 |
| Tier 比率 | 8.52 | 8.51 |